
Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

A. Informácie o účtovnej jednotke

1. Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa

zostavuje účtovná závierka, z toho:

počet vedúcich zamestnancov

Komentár

B. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky (nepovinný údaj )

C. Účasť účtovnej jednotky na konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)

sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu

sprotredkovateľská činnosť v oblasti služieb

prenájom hnuteľných vecí

vykonávanie medzinárodnej nákladnej cestnej dopravy a vnútroštátnej nákladnej cestnej dopravy v celkovom počte: 2 ( dve ) nákladné motorové vozidlá na 

neobmedzený počet prepravných výkonov

výroba jednoduchých drevárskych výrobkov, zostavovanie stolárskych dielcov alebo súčastí z dreva do finálnych produktov a ich údržba

výroba jednocduchých úžitkových výrobkov z dreva 

textilná výroba

polygrafická výroba, sadzba a konečná úprava tlačovín

reklamné a marketingové služby 

poskytovanie  služieb  vedenie cudzieho motorového  vozidla

výroba bižutérie a suvenírov

výroba skla, výrobkov zo skla a ich úprava

opracovanie kovu jednoduchým spôsobom

počítačové služby

čistiace a upratovacie služby 

CarvingAll, s.r.o.

Ďurica Miroslav

Ďurica Miroslav - 100%
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Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Názov položky Bežné účtovné obdobie

a/2  dozorný orgán

Dátum zápisu do OR: 

Dátum výpisu: 

Zoznam výpisov: 

24.9.2010

9.3.2015

Sro Vložka číslo 18955/SOddiel :

b/ informácia o štruktúre spoločníkov

a/1 - štatutárny orgán

Predmet činnosti:

2. Vnútroštátna  cestná  preprava 

45853665 2023108571

Spoločnosť  nie je  súčasťou  žiadnej  konsolidácie. 

D. Informácie o významných položkach súvahy a výkazu ziskov s strát 
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

CarvingAll, s.r.o. 45853665 2023108571

(a)       Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 

činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 

období. 

(b)       Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré 

vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady 

na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne 

definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 

predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné 

využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v 

ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 

sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

(c)        Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 

papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

(d)       Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa 

oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 

časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 

réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto 

zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných 

nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e)        Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-

completion-method).

(f)        Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje 

metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

(g)       Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(h)       Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou.

(i)         Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j)        Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(k)       Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(l)         Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a)        dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou,

b)       možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti,

c)        možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(m)     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(n)       Emisné kvóty

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa 

účtuje v prospech výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím 

bezodplatne pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia 

povinnosti odovzdania emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(o)       Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 

súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do 

výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s 

vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov

z tohto dlhodobého majetku. 

(p)       Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 

prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie 

vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného 

účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých 

platieb zníženými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu 

prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 

najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného 

je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

(q)       Deriváty

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 

priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo 

na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

(r)        Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku 

a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania. 

(s)        Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 

nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 

eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(t)        Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 

alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Stavby

Stroje, prístroje a zariadenia

Dopravné prostriedky

Drobný dlhodobý hmotný majetok
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(a)       Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 

činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 

období. 

(b)       Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré 

vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady 

na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne 

definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 

predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné 

využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v 

ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 

sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

(c)        Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 

papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

(d)       Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa 

oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 

časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 

réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto 

zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných 

nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e)        Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-

completion-method).

(f)        Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje 

metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

(g)       Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(h)       Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou.

(i)         Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j)        Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(k)       Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(l)         Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a)        dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou,

b)       možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti,

c)        možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(m)     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(n)       Emisné kvóty

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa 

účtuje v prospech výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím 

bezodplatne pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia 

povinnosti odovzdania emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(o)       Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 

súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do 

výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s 

vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov

z tohto dlhodobého majetku. 

(p)       Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 

prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie 

vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného 

účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých 

platieb zníženými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu 

prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 

najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného 

je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

(q)       Deriváty

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 

priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo 

na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

(r)        Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku 

a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania. 

(s)        Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 

nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 

eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(t)        Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 

alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.
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(a)       Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 

činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 

období. 

(b)       Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré 

vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady 

na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne 

definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 

predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné 

využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v 

ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 

sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

(c)        Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 

papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

(d)       Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa 

oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 

časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 

réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto 

zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných 

nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e)        Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-

completion-method).

(f)        Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje 

metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

(g)       Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(h)       Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou.

(i)         Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j)        Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(k)       Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(l)         Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a)        dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou,

b)       možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti,

c)        možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(m)     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(n)       Emisné kvóty

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa 

účtuje v prospech výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím 

bezodplatne pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia 

povinnosti odovzdania emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(o)       Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 

súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do 

výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s 

vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov

z tohto dlhodobého majetku. 

(p)       Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 

prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie 

vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného 

účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých 

platieb zníženými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu 

prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 

najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného 

je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

(q)       Deriváty

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 

priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo 

na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

(r)        Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku 

a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania. 

(s)        Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 

nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 

eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(t)        Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 

alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.
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(a)       Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 

činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 

období. 

(b)       Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré 

vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady 

na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne 

definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 

predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné 

využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v 

ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 

sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

(c)        Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 

papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

(d)       Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa 

oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 

časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 

réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto 

zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných 

nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e)        Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-

completion-method).

(f)        Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje 

metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

(g)       Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(h)       Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou.

(i)         Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j)        Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(k)       Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(l)         Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a)        dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou,

b)       možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti,

c)        možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(m)     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(n)       Emisné kvóty

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa 

účtuje v prospech výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím 

bezodplatne pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia 

povinnosti odovzdania emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(o)       Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 

súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do 

výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s 

vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov

z tohto dlhodobého majetku. 

(p)       Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 

prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie 

vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného 

účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých 

platieb zníženými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu 

prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 

najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného 

je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

(q)       Deriváty

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 

priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo 

na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

(r)        Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku 

a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania. 

(s)        Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 

nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 

eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(t)        Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 

alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.
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2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného obdobia

Oprávky

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Stav na konci

účtovného obdobia

preddavky

na DNM

h

Bežné účtovné obdobie

i

práva

Ostat-

ný

d e f

SpoluGoodwillSoftvér
náklady

na vývoj

Poskytnuté

DNM DNM

rávaný

g

Obsta-

teľné

c

Aktivo-

vané

Oceni-

a b

majetok

Dlhodobý nehmotný

(a)       Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 

činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 

období. 

(b)       Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré 

vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady 

na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne 

definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 

predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné 

využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v 

ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 

sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, 

ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

(c)        Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 

papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

(d)       Zásoby 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa 

oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 

časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 

réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto 

zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných 

nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e)        Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-

completion-method).

(f)        Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje 

metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

(g)       Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(h)       Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou.

(i)         Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j)        Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(k)       Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(l)         Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a)        dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou,

b)       možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti,

c)        možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(m)     Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(n)       Emisné kvóty

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa 

účtuje v prospech výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím 

bezodplatne pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia 

povinnosti odovzdania emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(o)       Dotácie zo štátneho rozpočtu

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 

súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do 

výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s 

vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov

z tohto dlhodobého majetku. 

(p)       Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 

prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie 

vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného 

účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých 

platieb zníženými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu 

prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 

najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného 

je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

(q)       Deriváty

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 

priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo 

na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

(r)        Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku 

a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania. 

(s)        Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 

nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 

eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(t)        Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 

alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

Tabuľka č. 2

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného obdobia

Oprávky

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Stav na konci

účtovného obdobia

Komentár k tab.2

3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Komentár k tab.3

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

i

Spolu

CarvingAll, s.r.o.

Dlhodobý nehmotný majetok

na vývoj

Dlhodobý nehmotný vané teľné

d e f ga b c h

majetok

Aktivo-

Softvér

Oceni-

Goodwill

Ostat- Obsta- Poskytnuté

ný rávaný preddavky

práva DNM DNM na DNMnáklady

Hodnota za bežné účtovné

obdobie

45853665 2023108571
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Prvotné ocenenie

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Oprávky

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Opravné položky

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Zostatková hodnota

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Stav na konci

účtovného

Bežné účtovné obdobie

7633

27492

35125

7574

7574

h

Spolu

i j

CarvingAll, s.r.o.

7633

27551

DHM

g

7574

5082

7633

7633

27492

35125

7574

Pozemky Stavby

e

Základné

stádoa

Dlhodobý

hmotný majetok

a

nuté

pred-

davky

navaný

zvieratáporastov

vecí

dcb

DHM

Ob-

stará-

DHM

Os-

tatný

hnuteľ-

ných

Samos-

tatné

a ťažné

f

súbory

Pestova-

teľské

celky

trvalých

hnuteľ-

né veci

45853665 2023108571

Poskyt-
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obdobia

Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

Tabuľka č. 2

Prvotné ocenenie

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Oprávky

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Opravné položky

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Zostatková hodnota

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Stav na konci

účtovného

obdobia

Komentár k tab.4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

CarvingAll, s.r.o.

27551

27500

7633

27500

7633

7633

7633

7633

17625

7633

17625

7633

7633

7633

27500

7633

g h i j

27500

a b c d e f

ných

vecí

vaný na

hnuteľ- porastov zvieratá DHM DHM DHM

súbory trvalých a ťažné tatný

Spolu

a celky stádo Os- stará- davky

nuté

hmotný majetok Pozemky Stavby né veci teľské Základné Ob- pred-

Dlhodobý hnuteľ- Pestova-

tatné Poskyt-

Samos-

5082

45853665 2023108571
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Komentár k tab.5

6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o dlhodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Bežné účtovné obdobie
S

p

n

Prvotné ocenenie

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Opravné položky

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Účtovná hodnota

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Stav na konci

účtovného

obdobia

CarvingAll, s.r.o.

Obstarávan

ý

dlhodobý 

finančný

majetok

Poskytnu- 

té pred- 

davky na 

dlhodobý 

finančný 

majetok 

l m

obdobie

27492

Hodnota za bežné účtovné
Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý

finančný

majetok

45853665 2023108571

Podielové 

CP a 

podiely v 

prepoje- 

ných 

účtovných 

jednotkách

Podielové 

CP a 

podiely s 

podielo- 

vou 

účasťou 

okrem v 

prepoje- 

ných ÚJ

Ostatné 

realizova-

teľné CP a 

podiely

Pôžičky 

prepoje-

ným 

účtovným 

jednotkám 

Pôžičky v 

rámci 

podielovej 

účasti 

okrem 

prepoje- 

ným 

účtovným 

jednotkám 

Ostatné 

pôžičky

Dlhové CP 

a ostatný 

dlhodobý 

finančný 

majetok

Pôžičky a 

ostatný 

dlhodobý 

finančný 

majetok so 

zostatko- 

vou dobou 

splatnosti 

najviac 

jeden rok

Účty v 

bankách s 

dobou 

viazanosti 

dlhšou ako 

jeden rok 

Poskytnu- 

té pred- 

davky na 

dlhodobý 

finančný 

majetok 

g h i j ka b c d e f
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

Tabuľka č. 2

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý
S

p
finančný

majetok

n

Prvotné ocenenie

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Opravné položky

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci

účtovného

obdobia

Účtovná hodnota

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

Stav na konci

účtovného

obdobia
Komentár k tab.6

7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
Komentár k tab.7

Obstarávan

ý

dlhodobý 

finančný

majetok

Poskytnu- 

té pred- 

davky na 

dlhodobý 

finančný 

majetok 

l m

Pôžičky a 

ostatný 

dlhodobý 

finančný 

majetok so 

zostatkovo

u dobou 

splatnosti 

najviac 

jeden rok

Dlhové CP 

a ostatný 

dlhodobý 

finančný 

majetok

a

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné

obdobie

2023108571

h i

CarvingAll, s.r.o.

c d e f g

Pôžičky 

prepoje-

ným 

účtovným 

jednotkám 

Ostatné 

realizovateľ

né CP a 

podiely

Ostatné 

pôžičky

Pôžičky v 

rámci 

podielovej 

účasti 

okrem 

prepojený

m 

účtovným 

jednotkám 

Podielové 

CP a 

podiely s 

podielovou 

účasťou 

okrem v 

prepoje 

ných ÚJ

k

Poskytnu- 

té 

preddavky 

na 

dlhodobý 

finančný 

majetok 

j

Účty v 

bankách s 

dobou 

viazanosti 

dlhšou ako 

jeden rok 

b

Podielové 

CP a 

podiely v 

prepoje 

ných 

účtovných 

jednotkách

45853665
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

8. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku

V prepojených účtovných jednotkách

Okrem v prepojených účtovných jednotkách

Ostatné realizovateľné CP a podiely

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

Komentár k tab.8

9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti

Komentár k tab.9

CarvingAll, s.r.o.

dlhového CP zzačiatku Zvýšenie Zníženie

DFM spolu

x

Do splatnosti viac ako jeden

rok a najviac tri roky vrátane

Do splatnosti do jedného

roka vrátane

Dlhové CP držané do

splatnosti spolu

g

Do splatnosti viac ako päť

rokov

Do splatnosti viac ako tri

roky a najviac päť rokov

vrátane

a b c d e f

účtovníctva účtov-

držané do splatnosti CP obdobia v účtovnom ného

na konci

Dlhové CP Druh účtovného hodnoty hodnoty

obdobia

Stav na Vyradenie Stav

období

x x x x

Hodnota

Bežné účtovné obdobie

2023108571

na hlasovacích imania ÚJ,

a sídlo spoločnosti, Podiel ÚJ Podiel ÚJ

v ktorej má ÚJ

hospodárenia ÚJ,

v % umiestnený DFM umiestnený DFM

umiestnený DFM v % právach v ktorej má ÚJ

Výsledok

a b c

hodnota

45853665

DFM

na ZIv ktorej má ÚJ

Obchodné meno

Účtovná

d e f

vlastného
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Komentár k tab.10

11. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám

Tabuľka č. 1

Zúčtovanie OP

Tabuľka č. 2

Komentár k tab.11

Pôžičky prepojeným účtovným 

CarvingAll, s.r.o.

Zásoby spolu

Materiál

Nedokončená výroba a

polotovary vlastnej výroby

Výrobky

c d

Zvýšenie

Hodnota Nehnuteľnosť na predaj

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj za účtovné obdobie

Zvieratá

Tovar

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania

Poskytnuté preddavky na

zásoby

Nehnuteľnosť na predaj

Zásoby na začiatku Tvorba z dôvodu zániku vyradenia na konci

Zúčtovanie OP

Stav OP z dôvodu Stav OP

a b c d e f

účtovného OP opodstatnenosti majetku účtovného

obdobia z účtovníctva obdobia

Bežné účtovné obdobie

Účty v bankách s dobou viazanosti 

Dlhodobé pôžičky spolu

Pôžičky v rámci podielovej účasti 

okrem prepojeným účtovným 

Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný 

majetok so zostatkovou dobou 

splatnosti najviac jeden rok

Ostatné pôžičky

hodnoty

Zníženie

hodnoty

Stav

na konci

účtovného

Dlhodobé pôžičky

a

Stav

na začiatku

účtovného

obdobia

b

z účtovníctva v

účtovnom

období

e

obdobia

f

Vyradenie

pôžičky

202310857145853665
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

12. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo

Komentár k tab.12

13. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

Tabuľka č. 1

Tabuľka č. 2

Tabuľka č. 3

Výnosy zo zákazkovej výstavby

nehnuteľnosti určenej na predaj

Náklady na zákazkovú výstavbu

nehnuteľnosti určenej na predaj

Hrubý zisk / hrubá strata

Tabuľka č. 4

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na

zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na

predaj

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo

metódou nulového zisku

Suma prijatých preddavkov

CarvingAll, s.r.o. 2023108571

obdobie

bežného účtovného

obdobia

Sumár od začiatku

Za bežné účtovné

obdobie

Za bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

nehnuteľnosti určenej na

predaj až do konca bežného

Suma prijatých preddavkov

b c

nehnuteľnosti určenej na

účtovného obdobia

da b c

predaj až do konca

Za bežné účtovnéHodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti

určenej na predaj

zákazkovej výstavby

a

Sumár od začiatku

zákazkovej výstavby

Suma zadržanej platby

zákazkovej výrobe

Hodnota zákazkovej výroby obdobie konca bežného účtovného

obdobia

Sumár od začiatku

Za bežné účtovné zákazkovej výroby až do

a b c

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo

metódou nulového zisku

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na

Názov položky

účtovného obdobia

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

Za bezprostredne zákazkovej výroby až

Názov položky

Náklady na zákazkovú výrobu

Hrubý zisk / hrubá strata

Za bežné predchádzajúce do konca bežného

účtovné obdobie

Sumár od začiatku

Zásoby
Hodnota za bežné

účtovné obdobie

45853665

účtovné obdobie
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Suma zadržanej platby

Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

Komentár k tab.13

14. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu

Komentár k tab.14

15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok

Dlhodobé pohľadávky

Ostatné pohľadávky z obchod. styku

Čistá hodnota zákazky

Krátkodobé pohľadávky

účtovného

obdobia z účtovníctva obdobia

c

5336

Po lehote
splatnosti Pohľadávky spolu

d

27736

Pohľadávky z derivátových operácií

Pohľadávky voči spoločníkom, 

Pohľadávky z obchodného styku voči 

prepojeným ÚJ

V lehote splatnosti

b

Pohľadávky z obchodného styku voči 

prepojeným ÚJ

Pohľadávky z obchodného styku v rámci 

podielovej účasti okrem pohľadávok voči Ostatné pohľadávky z obchodného styku

fa b d e

Stav OP

účtovného OP opodstatnenosti

z dôvodu

Pohľadávky na začiatku Tvorba z dôvodu zániku vyradenia na konci

majetku

Stav OPZúčtovanie OP

CarvingAll, s.r.o.

Bežné účtovné obdobie

Zúčtovanie OP

c

Pohľadávky z obchodného styku v rámci 

33072

Pohľadávky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám

Pohľadávky z obchodného styku v rámci 

podielovej účasti okrem pohľadávok voči 

prepojeným ÚJOstatné pohľadávky z obchodného styku

Ostatné pohľadávky voči 

prepojeným účtovným jednotkám 

Ostatné pohľadávky v rámci 

a

Názov položky

Odložená daňová pohľadávka

Ostatné pohľadávky voči prepojeným 

účtovným jednotkám

Dlhodobé pohľadávky spolu

45853665 2023108571

Pohľadávky z derivátových operácií

Iné pohľadávky

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

Čistá hodnota zákazky

Ostatné pohľadávky voči prepojeným ÚJ
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Pohľadávky z derivátových operácií

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu
Komentár k tab.15

16. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo

inou formou zabezpečenia

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou

zabezpečenia

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo

Komentár k tab.16

17. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Krátkodobý finančný majetok v prepojených ÚJ

Obstarávaný krátkodobý finančný majetok

Spolu

Tabuľka č. 2

Finančné účty

Pokladnica, ceniny

Účty v bankách

Krátkodobý finančný majetok

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Obstarávaný krátkod. finan. majetok

Komentár k tab.17

CarvingAll, s.r.o.

predchádzajúce účtovné

obdobie

Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne

33072

Krátkodobý finančný majetok bez 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

5336

záložného práva

Opis predmetu záložného práva

x

Hodnota

pohľadávky

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

45853665 2023108571

Bežné účtovné obdobie

Hodnota predmetu

27736

d e

účtovného

obdobia

c

účtovného

3817

Úbytky Presuny

4261

-2851 111Účty v bankách

Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého 

Názov položky

Pokladnica, ceniny

Finančné účty

Stav Stav na konci

3928

Bežné účtovné obdobie

1409

Krátkodobý finančný majetok na začiatku Prírastky

45787

3817 10191

-2851111

obdobia

48750

fa b

Krátkodobý finančný majetok v 

42619747

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti 
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18. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

Krátkodobý finančný majetok

Komentár k tab.18

19. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené

záložné právo

Komentár k tab.19

20. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. za) o ocenení krátkodobého a dlhodobého finančného majetku, ku dňu ku

ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou

Komentár k tab.20

CarvingAll, s.r.o.

Dlhodobý finančný majetok spolu

Krátkodobý finančný majetok v prepojených ÚJ

Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zúčtovanie OP

z dôvodu

zániku

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou 

opodstatne-

nosti

Zúčtovanie OP

účtovného

obdobia

Stav OP

na začiatku Tvorba

Krátkodobý finančný majetok spolu

Krátkodobý finančný majetok

z dôvodu

vyradenia

majetku z

účtovníctva

OP

Krátkodobý finančný majetok v prepojených 

a b c d

Krátkodobý finančný majetok bez 

Obstarávaný krátkodobý finančný majetok

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

hodnoty

(+/-)

b

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný 

Dlhodobý a krátkodobý finančný majetok spolu

a

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou 

okrem v prepojených ÚJ

Zvýšenie / 

zníženie

Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty (komodity)

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely

obdobia

účtovného obdobia na vlastné imanie

c d

Názov položky
Hodnota za bežné

účtovné obdobie

45853665

Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo

Vplyv ocenenia

na výsledok hospodá- Vplyv

renia bežného ocenenia

e

2023108571

na konci

Stav OP

f

účtovného
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21. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zc) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Istina

Finančný výnos

Spolu

Komentár k tab.21

22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo

o vysporiadaní účtovnej straty

Tabuľka č. 1

Účtovný zisk

Rozdelenie účtovného zisku

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu

Tabuľka č. 2

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi, členmi

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov

Iné

Spolu

Komentár k tab.22

CarvingAll, s.r.o.

1794

9408

9408

Názov položky predchádzajúce účtovné

b c d e f g

do piatich rokov

Názov

položky

3691 9767

obdobie

Splatnosť

a

Bezprostredne

5485 11317

päť rokov

vrátane

do jedného od jedného roka viac ako

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie

Splatnosť

do jedného od jedného roka viac ako

obdobie

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

vrátane

do piatich rokov

vrátane

roka rokapäť rokov

vrátane

9408

1550

45853665 2023108571
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23. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách

Tabuľka č. 1

nevyfakturované neskladovateľné dodávky 

nevyfakturované dodávky služieb

nevyčerpané dovolenky, prémie 

odstupné

Komentár k tab.23

24. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. c) a d) o záväzkoch

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

jeden rok až päť rokov

Krátkodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

do jedného roka vrátane

Záväzky po lehote splatnosti

Komentár k tab.24

Názov položky

CarvingAll, s.r.o.

Krátkodobé zák. rezervy podľa ZDP

bonusy, skontá, rabaty

Dlhodobé záväzky spolu

súdne poplatky 

úroky z omeškania

nezmluvné pokuty a sankcie 

provízie obchodným zástupcom

zostavenie, overenie a zverejnenie ÚZ

Stav

na konci

účtovného

obdobia

b1 b2 c2c1a

nevyfakturované dodávky energie 

Krátkodobé rezervy, z toho:

Dlhodobé zák. rezervy podľa § 

1012

951

obdobie

Stav na začiatku

účtovného obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie

Bezprostredne

Bežné účtovné obdobie predchádzajúce účtovné

d1 d2 e1 e2

Názov položky

Bežné / Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

f1 f2

45853665 2023108571
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Poznámky Úč POD 3 - 04
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25. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke alebo o

odloženom daňovom záväzku

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku

a daňovou základňou, z toho:

odpočítateľné

zdaniteľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou

záväzkov a daňovou základňou, z toho:

odpočítateľné

zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov ( v %)

Odložená daňová pohľadávka

Uplatnená daňová pohľadávka

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok

Zmena odloženého daňového záväzku

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné

Komentár k tab.25

26. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu

Začiatočný stav sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu

Komentár k tab.26

27. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. h) o vydaných dlhopisoch

Komentár k tab.27

CarvingAll, s.r.o.

Názov položky

obdobie

79 59

20

dlhopisu

Menovitá

hodnota
Počet Emisný kurz

Názov vydaného

obdobie

Názov položky

Bezprostredne

Bežné účtovné obdobie predchádzajúce účtovné

Bežné účtovné predchádzajúce účtovné

Bezprostredne

obdobie

79 79

Úrok Splatnosť

45853665 2023108571
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28. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých

finančných výpomociach

Tabuľka č. 1

Tabuľka č. 2

Komentár k tab.28

CarvingAll, s.r.o.

obdobie

dzajúce

obdobie účtovné

účtovné predchá-

v príslušnej v eurách mene za

Názov položky

Krátkodobé pôžičky

pozicka konatel

e

Dlhodobé bankové úvery

a

Názov položky

Dlhodobé pôžičky

a

Bežné bankové úvery 

b c d f g

p. a. splatnosti za bežné

v % účtovné obdobie

bezprostred-neMena Úrok Dátum mene za bežné

Suma istiny

v príslušnej

Krátkodobé finančné výpomoci

EUR 40469

Suma istiny istiny

Suma

istiny v príslušnej

b c

Dátum

splatnosti

Úrok

p. a.

v %

Mena mene

za bežné

účtovné

obdobie

Suma Suma istiny

Suma istiny

g

bezprostred-ne

predchá-

dzajúce

účtovné

obdobie

za bežné

v príslušnej v eurách mene za

d e f

kontokorent EUR 5 2852

účtovné

obdobie

45853665 2023108571
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29. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. k) o významných položkách derivátov za bežné účtovné

obdobie

Tabuľka č. 1

Tabuľka č. 2

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:

Zabezpečovacie deriváty, z toho:

Komentár k tab.29

30. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. l) o položkách zabezpečených derivátmi

Zabezpečovaná položka

Majetok vykázaný v súvahe

Záväzok vykázaný v súvahe

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch

Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené

Spolu

Komentár k tab.30

CarvingAll, s.r.o.

Zabezpečovacie deriváty, z toho:

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:

záväzku

a b

Účtovná hodnota
Názov položky

pohľadávky

2023108571

d c

hospodárenia imanie hospodárenia imanie

b c d

Názov položky

(+/-) s vplyvom na (+/-) s vplyvom na

výsledok vlastné výsledok vlastné

Zmena reálnej hodnoty Zmena reálnej hodnoty

obdobie

Dohodnutá cena

podkladového nástroja

Reálna hodnota

Bezprostredne

a b c

Bežné účtovné predchádzajúce

obdobie účtovné obdobie

Bezprostredne

Bežné účtovné obdobie predchádzajúce účtovné

ea

45853665
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31. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Istina

Finančný náklad

Spolu

Komentár k tab.31

32. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Nedokončená výroba

a polotovary vlastnej výroby

Výrobky

Material

Spolu

Manká a škody

Reprezentačné

Dary

Iné

Zmena stavu

vnútroorganizačných

zásob vo výkaze

ziskov a strát

Komentár k tab.32

33. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate

CarvingAll, s.r.o.

roka

od jedného roka viac ako

do piatich rokov päť rokov roka do piatich rokov päť rokov

45853665 2023108571

Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie

x x x

obdobie

x

vrátane vrátane vrátane vrátane

b c d e f g

25506

x

Bežné

zásob

predchádzajúce

vnútroorganizačných

Začiatočný

účtovné obdobie

6416

b c d

účtovné

Zmena stavu

Názov položky
Konečný

x

x

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

x

x x

1361619297

x

Tržby za vlastné výrobky

Tržby z predaja služieb

x x

Bezprostredne

predchádzajúce

x

x

účtovné obdobie

Názov položky Bežné účtovné

39905

2548320607Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)

Bežné

a

do jedného

Názov Splatnosť Splatnosť

položky

39101

Konečný

účtovné

obdobie

Bezprostredne

zostatok zostatok stav

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

obdobie

do jedného od jedného roka viac ako

fe

a

Bežné účtovné obdobie
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Komentár k tab.33

34. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti

Komentár k tab.34

35. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo

výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo

výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej

straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj

dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým

sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová

pohľadávka neúčtovala

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol

z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v

bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich

účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových

odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku

ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky

účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty

nákladov a výnosov

Komentár k tab.35

CarvingAll, s.r.o.

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

Bezprostredne

Názov položky Bežné účtovné predchádzajúce

obdobie účtovné obdobie

Bežné účtovné predchádzajúce

obdobie účtovné obdobie

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Bezprostredne

Názov položky

45853665 2023108571
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36. Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. f) a g) o daniach z príjmov

pred zdanením, z toho:

teoretická daň

Daňovo neuznané náklady

Výnosy nepodliehajúce dani

Vplyv nevykázanej odloženej

daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu

Splatná daň z príjmov

Odložená daň z príjmov

Celková daň z príjmov

Komentár k tab.36

K. Informácie o podsúvahových položkách

L. Informácie o iných aktívach a pasívach

CarvingAll, s.r.o.

Daň

v %

Daň

f

x

Názov položky

502

x 814 22

3701 x x -10852

a

Výsledok hospodárenia

x

g

Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň Daň

d 

x

x

Bežné účtovné obdobie

e

v %

b c

Základ dane

987 26 x

787 173 22

987 22

x 987 26 x

x

x

45853665 2023108571
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M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov účtovnej jednotky

N. Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

CarvingAll, s.r.o. 45853665 2023108571
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37. Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania

Tabuľka č. 1

Bežné účtovné obdobie

Stav

na konci

účtovného

obdobia

f

Základné imanie 411, 491

Vlastné akcie a vlastné

obchodné podiely

Zmena základného imania 419

Pohľadávky za upísané

vlastné imanie 353

Emisné ážio 412

Ostatné kapitálové fondy 413

Štatutárne fondy 423

Ostatné fondy 427

Oceňovacie rozdiely

z precenenia majetku

a záväzkov 414

Oceňovacie rozdiely

z kapitálových účastín 415

Oceňovacie rozdiely

z precenenia pri

zlúčení, splynutí

a rozdelení 416

Nerozdelený zisk

minulých rokov 428

Neuhradená

strata minulých rokov 429

Výsledok

hospodárenia bežného

účtovného obdobia

Ostatné položky

vlastného imania

Účet 491 - Vlastné

imanie fyzickej osoby-

podnikateľa

Komentár k tab.37a

14000

10000

180

3387

22161

2713

10000

180

CarvingAll, s.r.o.

Prírastky Úbytky Presuny

imania

Položka vlastného

účtovného obdobia

a b c d e

14000

Zákonný rezervný fond a 

nedeliteľný fond 418,422

Rezervný fond na vlast akcie a 

2713

12754 9408

2023108571

Stav na začiatku

3387

45853665
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Tabuľka č. 2

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav

na konci

účtovného

obdobia

f

Základné imanie 411, 491

Vlastné akcie a vlastné

obchodné podiely

Zmena základného imania 419

Pohľadávky za upísané

vlastné imanie 353

Emisné ážio 412

Ostatné kapitálové fondy 413

Štatutárne fondy 423

Ostatné fondy 427

Oceňovacie rozdiely

z precenenia majetku

a záväzkov 414

Oceňovacie rozdiely

z kapitálových účastín 415

Oceňovacie rozdiely

z precenenia pri

zlúčení, splynutí

a rozdelení 416

Nerozdelený zisk

minulých rokov 428

Neuhradená

strata minulých rokov 429

Výsledok

hospodárenia bežného

účtovného obdobia 431 

Ostatné položky

vlastného imania

Účet 491 - Vlastné

imanie fyzickej osoby-

podnikateľa

Komentár k tab.37b

12754

10000

180

1902 10852

-9408

180

3387

14000

Rezervný fond na vlast akcie a 
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Stav na začiatku Prírastky
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

U.  Informácie o účtovných jednotkách podľa § 23 ods. 6 

Komentár :

Komentár :

(c) Výška dotácií a návratných finančných výpomoci

Komentár :

(d) Výška prijatých úverov, poskytnutých prečerpaní úverov, prijatých kapitalových príspevkov s uvedením úrokových sadzieb

Komentár :

(e) Výška ponúknutých záruk orgánom verejnej moci a inou účtovnou jednotkou , v ktorých má orgán verejnej moci väčšinový podiel

Komentár :

(f) Výška vyplatených divident a výška nerozdeleného zisku

Komentár :

(g) Iná forma prijateľnej štátnej pomoci, najmä odpustenie sôm, ktoré ÚJ dlhuje štátu alebo inému subjektu verejnej správy

Komentár :

CarvingAll, s.r.o.

( ktorých činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby podľa osobitého predpisu - čistý obrat dosiahol viac 

ako  250 000 000 € v predchádzajúcom účtovnom období )

(a) Informácie o zložení a výške základného imania pripadujúce na orgány verejnej moci a iné osoby, v ktorých má orgán verejnej moci väčšinový podiel

(b) Cenné papiere vo vlastníctve orgánov verejnej moci a  iných osôb, v ktorých má orgán verejnej moci väčšinový podiel
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

V.  Informácie o účtovných jednotkách podľa § 23 ods. 6 

( sa uvedú informácie o finančných vzťahoch medzi orgánom verejnej moci a ÚJ )

(a) o náhradach strát z hospodárskej činnosti ÚJ

Komentár :

(b) o peňažných a nepežňaných vkladoch 

Komentár :

(c) o nenávratných finančných príspevkoch alebo pôžičkách za zvýhodnených podmienok

Komentár :

(d) o finačných výhodách , ktorými sú napríklad navymáhanie pohľadávky  voči ÚJ

Komentár :

(e) o vzdaní sa dividend alebo podielov na zisku

Komentár :

(f) o poskytnutých náhradach za finančné povinnosti uložené orgánom verejnej moci

Komentár :

CarvingAll, s.r.o. 45853665 2023108571
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Poznámky Úč POD 3 - 04

ÚJ IČO DIČ

(a) všetký formy prijatej náhrady

Komentár :

(b) o účtovných zásadach použitých pri priraďovaní nákladov a výnosov

Komentár :

(c) o organizačnej štruktúre ÚJ a jednotlivých činnostiach

(d) o všetkých druhoch činnosti účtovnej jednotky

poskytovanie  služieb vedenie cudzieho  motorového  vozidla , služby - reklamné  gravírovanie

V spoločnosti  je priama organizačná  štruktúra - celú  činnosť  v spoločnosti  vykonáva konateľ spoločnosti.

CarvingAll, s.r.o.

W.  Informácie o ÚJ, ktorým bolo udelené výlučné právo alebo osobité právo poskytovať služby vo verejnom záujme , pričom príjímajú náhradu 

V spoločnosti  je  priama organizačná  štruktúra  a  riadenie  podniku  vykonáva  konateľ   spoločnosti. 
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